

Raport curent

conform codului BVB în calitate de Operator de sistem, piața AeRO

Data raportului:	18.03.2020
Denumirea Emitentului:	IHUNT TECHNOLOGY IMPORT EXPORT S.A.
Adresa:	Str. Rudului 162, Ploiești, jud. Prahova
Telefon:	0722.427.213
Cod Unic de Înregistrare	RO34184455
Nr. Reg. Com:	J29/330/04.03.2015
Capital social subscris și vărsat:	1.410.000 lei
Piața pe care se tranzacționează valorile mobiliare:	AeRO ATS

1. Evenimente importante de raportat

- a) Schimbări în controlul asupra emitentului – nu este cazul.
- b) Achiziții sau instrainări substanțiale de active – nu este cazul.
- c) Procedura de insolvență, respectiv de reorganizare judiciară sau faliment – nu este cazul.
- d) Tranzacții de tipul celor enumerate la art. 82 din Legea nr. 24/2017 – nu este cazul.
- e) Alte evenimente: **Lansare iHunt Alien X ApeX**

IHUNT TECHNOLOGY IMPORT EXPORT S.A.
DI. STROE Cezar Cătălin
Director General



Lansare iHunt Alien X ApeX – Produs vedetă cu Primul preț in piață!

iHunt Technology Import Export S.A. informează investitorii cu privire la lansarea produsului iHunt Alien X ApeX, smartphone cu performanțe excelente la cel mai mic preț din piață.

Realizarea noului model a fost posibilă grație eforturilor extinse pentru dezvoltare, depuse alături de echipa iHunt din China. iHunt Alien X ApeX (preț lansare 399 lei) reușește să ofere specificații tehnice nemaintâlnite la telefoanele consacrate cu preț sub 600 lei. Printre acestea enumerăm conectivitatea 4G, o cameră foto duală Sony excelentă, capacitate de stocare mare de 32 GB, 3 GB memorie RAM și multe altele.

Smartphone-ul, conform viziunii de creștere iHunt, oferă specificații hardware mai bune la un preț final mai mic.

În contextul actual, strategia pentru acest model a fost concepută să vină ca un ajutor pentru populația care, are acum, mai mult ca oricând nevoie de mijloace de comunicare moderne și performante.

Respectarea termenului de lansare al produsului confirmă parteneriatele puternice și prioritatea iHunt în mediile de producție și transport din China. Acest punct forte al companiei permite și găsirea de noi oportunități în contextul situațiilor actuale, cum ar fi extinderea internațională prin vânzarea stocurilor existente către retaileri cu dificultate de aprovizionare.

iHunt a deschis precomenzile pentru Alien X ApeX în 16 Martie iar primele unități vor ajunge la clienții interni și internaționali în intervalul 23-25 Martie.

Toate produsele din oferta curentă iHunt au serviciile RO-Alert activate din fabrică.

